

СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА



Наметили план предстоящей работы

На очередном заседании комитета семей воинов Отечества сформировали новый актив и определили задачи, которые объединению предстоит выполнять

Новый координатор комитета семей воинов Отечества Т. Н. Федотова, прежде чем приступить к выполнению своих обязанностей, проводила «вступительное» заседание, на котором сформировался актив и были озвучены задачи, которые предстоит совместно выполнять.

Комитет семей воинов Отечества в нашем Меленковском районе функционирует уже около двух лет. Эта общественная организация возникла сразу после начала специальной военной операции и предназначена решать проблемы семей участников специальной военной операции. «Первое время возникало много вопросов по задержкам с выплатами семьям военнослужащих. Затем все наладилось, но на смену им пришли другие заботы, которыми будет заниматься новый состав комитета», - уточнила бывший координатор организации Л. В. Гусева.

Заседание состоялось 5 сентября в читальном зале центральной районной библиотеки. Также на нем присутствовали координатор группы «Меленки «Своих не бросаем» А. Ф. Антипов, руководитель меленковского отделения фонда «Защитники Отечества» Н. Н. Филюшкина и, конечно, жены и другие близкайшие родственники участников специальной военной операции. Среди них были и те, кто отложил все дела и пришел сюда, чтобы встретиться с новым координатором комитета Т. Н. Федотовой и ее помощницей О. А. Кульпиной, рассказать о существующих проблемах, которые требуют срочного решения.

«Я собрала вас, чтобы познакомиться и донести информацию о том, какие льготы полагаются вам и на какую помощь можете рассчитывать от государства. Но это не все, мы должны сформировать штаб комитета для совместной работы», - говорила Татьяна Николаевна собравшимся женщинам и предложила включить в штаб по два представителя от каждого поселения. С чем, кстати, все согласились и обсудили кандидатуры тех, кто войдет в этот актив. А затем занялись составлением плана работы на сентябрь-декабрь текущего года. Туда включили мероприятия духовной и военно-патриотической направленности. Одно из них, как сказала Татьяна Николаевна, практически готово. Повсеместно оно годовщине присоединения новых территорий к нашей стране и пройдет в конце сентября в здании Большеприклонского СДК. Она пригласила всех, кто находился в зале, принять участие в мероприятии. Жен и матерей бойцов попросила еще и выйти к зрителям, рассказать о своих мужьях, сыновьях, которые воюют за Родину и светлое будущее своих земляков.

Присутствующая на заседании заместитель главы районной администрации по социальной политике С. А. Суслова поддержала эту инициативу, к тому же рекомендовала расширить границы проведения подобных мероприятий по всем поселениям. «А если потребуется моя помощь, или помочь со стороны администрации, то вы всегда получите ее», - подчеркнула Светлана Александровна.

Марина ПОДОБУЕВА.

ОБРАЗОВАНИЕ

О проведении школьного этапа всероссийской олимпиады школьников в 2024-2025 учебном году

Всероссийская олимпиада школьников ежегодно проводится по 24 предметам (далее – ВсОШ). ВсОШ проводится согласно Порядку проведения ВсОШ, утвержденному приказом Министерства просвещения РФ от 27.11.2021 года № 678 «Об утверждении Порядка проведения всероссийской олимпиады школьников». В соревновании четыре этапа: школьный, муниципальный, региональный и заключительный. В школьном этапе может участвовать любой желающий, начиная с пятого класса (а соревнования по русскому языку, математике, литературному чтению и окружающему миру начинаются уже в четвертом).

Чтобы попасть на каждый следующий уровень, нужно преодолеть порог баллов, который устанавливается организаторами олимпиады. Муниципальный этап предусмотрен для учащихся 7-11 классов, а в региональном и заключительном могут участвовать школьники 9-11 классов. Расписание школьного и муниципального этапа для каждого региона свое, а даты регионального и заключительного этапа ВсОШ совпадают для всех регионов страны. Хорошие результаты на заключительном этапе Всероссийской олимпиады школьников дают льготы при поступлении: от дополнительных баллов за ЕГЭ или портфолио до списания без экзаменов в профильные вузы.

С 9 сентября 2024 года в школах Меленковского района стартовал школьный этап ВсОШ (для обучающихся 4-11 классов), который продлится до 23 октября 2024 года.

В этом учебном году школьный этап по восьми общеобразовательным предметам (физика, биология, химия, астрономия, математика, информатика, география и искусство (мировая художественная культура)) проводится в онлайн-формате на платформе «Сириус. Курсы», с использованием дистанционных информационно-коммуникационных технологий в части организации выполнения олимпиадных заданий, организации проверки и оценивания выполненных олимпиадных работ, анализа олимпиадных заданий и их решений, показа выполненных олимпиадных работ, при подаче и рассмотрении апелляций. Участники выполняют олимпиадные задания самостоятельно и индивидуально в тестирующей системе uts.sirius.onlайн в соответствии с графиком: 17.09.2024 – география (7-11 классы), 25.09.2024 – астрономия (5-11 классы), 26.09.2024 – искусство (МХК), 02.10.2024 – физика (7-11 классы), 08.10.2024 – биология (7-11 классы), 09.10.2024 – биология (5-6 классы), 15.10.2024 – математика (7-

11 классы), 16.10.2024 – математика (4-6 классы), 18.10.2024 – химия (7-11 классы), 23.10.2024 – информатика (5-11 классы).

По остальным предметам (литература, английский язык, немецкий язык, русский язык, физическая культура, обществознание, история, основы правовых знаний, экономика, экология, ОБЗР, труд (технология), литературное чтение, окружающий мир) школьный этап ВсОШ проводится в очном формате в школах в соответствии с графиком: 09.09.2024 – литература (5-11 классы), литературное чтение (4 класс), 11.09.2024 – английский язык (5-11 классы), 12.09.2024 – основы правовых знаний (9-11 классы), 13.09.2024 – немецкий язык (5-11 классы), 16.09.2024 – русский язык (4-11 классы), 18.09.2024 – обществознание (5-11 классы), 19.09.2024 – физическая культура (7-11 классы), 20.09.2024 – история (5-11 классы), 23.09.2024 – экология (5-11 классы), окружающий мир (4 класс), 24.09.2024 – экономика (9-11 классы), 30.09.2024 – труд (технология) (5-9 классы), 01.10.2024 – ОБЗР (5-11 классы).

Участники школьного этапа ВсОШ, набравшие более половины максимально возможных баллов, признаются победителями (в случае, когда победители не выявлены, определяются только призеры); количество призеров школьного этапа ВсОШ по каждому общеобразовательному предмету определяется, исходя из квоты победителей и призеров, установленной организатором муниципального этапа ВсОШ (не должно превышать 20% от общего числа участников по каждому предмету). Победители и призеры школьного этапа награждаются дипломами и грамотами образовательной организации, победители и призеры данного этапа допускаются к участию в муниципальном этапе ВсОШ, если их количество баллов по соответствующему предмету равно проходному и выше.

Всероссийская олимпиада школьников покоряется талантливым и целеустремленными. Одной из целей ВсОШ является мотивация школьников на саморазвитие. Победа на любом этапе ВсОШ престижна, прибавляет немало баллов к портфолио школьника, повышает самооценку, даёт стимул для дальнейшего развития.

Заместитель начальника управления образования администрации Меленковского района С.Н. ВОЩИНСКАЯ.

СВО

«Пусть наша любовь и вера сбережёт их»

Мужчины из Владимирской области продолжают пополнять ряды участников специальной военной операции. Они заключают контракт и идут защищать Родину



На прошлой неделе несколько групп контрактников из Владимирской области отправились в учебные подразделения Министерства обороны России, чтобы в дальнейшем приступить к выполнению боевых задач в зоне проведения специальной военной операции. Бойцов в торжественной обстановке провожали семьи, представители областного Правительства и военкомата, а также ветераны и общественники. Каждая отправка на службу по контракту – это дань уважения за важный и настоящему мужской поступок

«Они выбрали мужественный, патриотический путь, тот, который нужен сейчас всему обществу. И это решение, которые приняли наши земляки, заслуживает не просто благодарности, а низкого поклона от всего народа. Пусть наша любовь и вера сбережет этих ребят. Ждём их дома с Победой», – пожелала контрактникам член Общественной палаты Татьяна Старикова.

Многие владимирцы не смогли остаться равнодушными к событиям, происходящим в Курской области. Именно эти обстоятельства помогли им принять окончательное решение в пользу службы по контракту.

«Пошел служить по нескольким причинам. Во-первых, враг уже зашел на нашу территорию, в Курскую область. Во-вторых, боевой опыт у меня есть, служил в милиции, воевал на Кавказе. Посоветовался с женой, и совместно мы приняли решение, что надо идти к СВОим. Для русского человека Родина – это как семья. И её надо защищать», – говорит доброволец Алексей.

Ветеран Вооружённых Сил генерал-лейтенант Геннадий Сынков пожал руку каждому бойцу и пожелал веры в победу, быть другу надёжными боевыми товарищами.

Напомним, по указу Президента России, с 1 августа федеральная единовременная выплата контрактникам увеличена до 400 тысяч рублей. Сумма региональной выплаты также выросла до 400 тысяч. В сумме с президентской поддержкой наших бойцов составляет 800 тысяч рублей.

Адреса пунктов отбора на военную службу по контракту:

г. Владимир, ул. Стрелецкая, 55 А;
г. Владимир, ул. 1-я Пионерская, 92;
г. Ковров, ул. Фурманова, 33;
г. Александров, ул. Свердлова, 37;
г. Петушки, Советская пл., 5;
г. Судогда, ул. Ленина, 19;
г. Сузdal, Красная пл., 3.
Телефон: +7 (4922) 45-02-25.

Подробности о службе по контракту можно узнать в военном комиссариате Меленковского района по адресу: г. Меленки, ул. Комсомольская, д. 101, тел. 8 49247 2-26-13.

Наш корр.
Фото пресс-службы администрации города
Владимира.